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Bbymrosa memooda 3a HEAUHEAPHE CUCTNEME JEOHAYUNA

ITocmaTpajMo HeIUMHEAPHU CUCTEM O N je AHAUYUHA Ca N He MO3HATUX
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T3B. MaTpuna Bponckor (meHa merepMmuHaHTa ce 30Be Bpouckujan). HaBenmenu aui-

ropuTaM KOHBePrupa YKOJIMKO MOYETHY UTEPAIU]y [xgo) xgo)

. x%o)] unzabepemMo mo-
BOJBHO OJIMCKOM IpaBOM peliewny cucteMa. Mwu To pememe He 3HaAMO, aau Tpeba na
ce TPYIOVMO na BPENHOCTU HATUX (QYHKIMja Yy MOYETHOj UTepanuju Oymay IITO OJIrmKe
HyJIM, Kao U Jga nerepmuHanta marpurne W (Bpouckujan) Oyme pasznuuura onx 0 (kako

6UCMO MOTJIM [& je UHBEPTYJEMO ).



IIoncernmo ce ma je 3a maTy MaTpuILy
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rae je K;; (kodakrrop) meTepMUHAHTa MATpHIE KOja ocTaHe Kanx m3 marpune A yk-
JIOHIMO i-Ty BDPCTY U j—Ty KoJOHY moMHOo:kena ca (—1)0+7). HE I'YBUTU U3
BUIJA UYNEHUILY A CE Y IHOCJIEAHRLEM KOPAKY HA MO3ULUIY (ij)
HE CTABJLA K;; HET'O Kj;!!!

ITpumep 1. Kopucrehu HbyrHOBY MeTOny 3a HeIuHEapHE CUCTEME jeIHAYUUHA, CaA
taunonily 10~% pemmTu cucrem

ylz-1)=1
z? =y% + 1.

Pewemwe: Pamu ce o cucremy fi(xy1,x2) =0, fo(xy,z2) =0, rme je

fi(zy, x0) = 20wy — 29 — 1 1 fo(xy,22) = 23 — 23 — 1,
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Sanucano 6e3 MaTpuIla, 0OBaj UTEPATUBHU MPOIEC IJIACHU
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nBe xurepbosie) JONUpaan Ia Ce HBUXOBe NpPeCevHe TAuKe HAJla3e y OJIU3UHU Tavyaka
A(1.7,1.5) u B(—1,-0.5). Y npsoMm cayuajy mobujamo

Ha wacy cmo crumupameMm rpadura QyHKEOUja y = u 22 —y? = 1 (ycrBapn,

xo = 1.7, Yo = 1.5
r; = 1.7148, y; = 1.3968
re9 = 1.7167, yo = 1.3953
r3 = 1.7167, y3 = 1.3953,

a 'y Ipyrom

o = —1, 1o = —0.5
r1 =—1.1111, 1y, = —0.4722
xo = —1.1069, 1y = —0.4746
r3 = —1.1069, y3 = —0.4746.

IIpumep 2. Pemutu cucrteMm jemnaumHa
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202 +y? =4z
3r2 + 22 =4y.

y3uMajyhu 3a moueTrHy urepanujy [ (0) ( ) xéo) =10.5 0.5 0.5]

Pewemwe. Wmamo fi(x1, T2, 23) = 23 + 23 + 22 — 1, fo(x1,22,23) = 222 + 23 — 4as,
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Y KOHKPETHOM CJy4Yajy, OAroBapajynu uTepaTuBHU AJTOPUTAM IJIACU
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